



经济及社会理事会

Distr.: General
20 November 2013
Chinese
Original: English

社会发展委员会

第五十二届会议

2014年2月11日至21日

社会发展问题世界首脑会议和大会第二十四届特别会议的后续行动：优先主题：促进增强人的权能以实现消除贫穷、社会融合以及充分就业和人人都有体面工作

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织圣母兄弟会提交的陈述

秘书长收到下列陈述，现依照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和第 37 段的规定分发。



陈述

圣母兄弟会由让·马丽·罗格·科齐克主教创办，致力于减轻全世界的贫穷。

在这个自私自利、见钱眼开的悲惨世界里，本组织希望证明，非政府组织团结爱心，能够应对贫穷环境中固有的悲苦。无私的慈善仍然存在，而且能被定为毕生追求的一个理想。感谢上帝。

19年来，圣母兄弟会一直在海地积极工作，在一个与外界隔绝、包括儿童教育、保健和发展在内的各个领域都落后的一个山区里，为最赤贫者提供服务。

2011年，在海地，世界粮食计划署资助了本组织在基础设施方面的一个大型项目，即修建了一段公路，让部分当地居民了解外面的世界。该项目为800人提供了数月的工作，每个人都领到了工资和粮食补助。除此之外，联合国儿童基金会在2012年，即震动整个岛的地震刚刚发生后，允许我们为500多名小学生修建了一所学校。

各个非政府组织之间的协作也使我们能够为数百户贫困家庭提供木石结构住房。

其他好心人带来了饮用水和药品。理发师、医生或牙医为儿童提供服务；军队机械师免费修理通过山路运送伤病员所需的车辆。医生和护士在圣母兄弟会诊所提供免费医护服务。

在尼日尔，在支助儿童框架内，圣母兄弟会招收了孤儿或家庭状况不稳定的儿童、单亲母亲家庭的未成年人或儿童或者有智力缺陷者。尼日尔的识字率仅为28.7%。

让·马丽·罗格·科齐克主教始终主张少女接受教育的重要性。自2002年以来，圣母兄弟会一直在管理一家幼儿园，与一家小学和中学一起，招收了700多名儿童，其中许多儿童或是孤儿或来自贫困家庭。

其中的大多数贫困儿童在学校的毕业考试中都取得了优异成绩。

由于爱心大增，我们能够为135户家庭援助粮食。我们在尼亚美某一居民区建立的诊所为所有人提供治疗：除免疫接种方案和小手术外，提供内科、妇科和儿科问诊。此类基础设施为当地人创造了一些工作岗位。

不久前，修建了一家孕产妇专用设施，能够对家庭状况不稳定的家庭妇女提供跟踪和宣传服务。这也是让她们了解重视上学尤其是女孩上学重要性的一个机遇，因为女孩比男孩更容易受到忽视。没有教育，就没有社会融合的希望：圣母兄弟会致力于在此领域推进这一事业。

应尼日尔司法当局的要求，圣母兄弟会还向遇到社会困难的儿童，如逃避家庭暴力或者遭受人口贩运或虐待的受害儿童，提供临时援助。

组成尼日尔儿童权利非政府组织联盟（圣母兄弟会是其创始成员）的各个团体共同致力于实现同一个目的，即宣传儿童权利和义务，通过反对贩运和强迫劳

动以及游说国家或国际团体，与区域和当地社区及宗教领域一道，改善儿童的处境，以便更好地落实儿童权利。

欧洲不提倡志愿精神和善意倡议。由此造成的悲剧是，在法国看到以下事实：城市地区 18 至 24 岁穷人增加了 4%。

志愿精神在任何社会都必不可少，应当得到所有人的承认。在少数民族之间煽动仇恨、以现世主义至上为借口强制推行世俗模式，总体上对文明世界的社会和经济福利，具体来说对社会没有任何好处。

我们比以往都更需要尊重所有人、容忍所有人，不分种族、阶级、性别或信条。
